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 توان دار کدام  عدد حاصل عبارت زیر به صورت 1
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 به صورت نماد علمی برابر است: حاصل عبارت زیر  3
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0/365ج(  × 0/365د(         01−0 × 01−8 

 حاصل عبارت زیر کدام است.  8
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 حاصل عبارت زیر کدام گزینه است. 4

 

 

 2ب(                              6الف( 

 2√د(                             6√ج( 
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092جرم خورشید  5 ×  کیلو گرم و جرم  0182

06/7نوترون  ×  گرم است. نسبت جرم 01−85
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  43√8و عرض آن  08مساحت مستطیلی برابر  11

 است. اندازه طول مستطیل کدام است.
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       زیرکاریدبیر : آقای                                      (چهارمفصل  )سوالات تست                                       شعبه کلاس : .......  نهمسال 
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